C5-5
C5-5B

Pe3ucTtopbl NOCTOAHHbIE NPOBOJ/IOYHbIE

Pe3unctopbl C5-5 n C5-5B npeaHasHa4eHbl AnA paboTbl B LIENAX NOCTOAHHOTO U
nepemMeHHOTro Toka 4YactoTtou Ao 1000 . Pe3ucTtopbl M30/1MPOBaHHbIE,
npeAHasHa4yeHbl 414 HABECHOrO MOHTaXka. B 3aBMCMMOCTU OT HOMMUHANbHOMN
MOLLHOCTHK pacceaHus pesuctopbl C5-5, C5-5B BbinyckatoT natm suaos.

05-5, £5-58
r kS

Y 7acd L 00

OCHOBHble TeXHUYECKUe Xa PaKTEPUCTUKHU

HomwuHanbHasa Pasmepbl, mm Macca, T,
Tun pesuctopa

MOLLHOCTb, BT D L d He Bonee

1 6,15 20 0,8 1.5

2 6,15 27 0,8 2,0

C5-5, C5-5B 5 11,2 33 1,0 9,0

8 12,2 42 1,0 10

10 12,2 52 1,0 13

Mpume4vanusa. 1. MpomexyTo4Hble 3Ha4YeHUA HOMMUHAbHbIX COMPOTUB/IEH NI
COOTBETCTBYIOT pAaay E24.

2. Peanctopsbl BbinyckatoTca ¢ gonyckamu £0,05; £0,1; £0,2; £0,5; £1,0; £2,0;
15,0%

TemnepaTtypHbI KoadduumeHT conpoTusneHus, 1/°C:
S DD s inmrnens s R R SR SR +50 x 10
S = ] = +150x 10®
ConpoTusnieHne U30aaLUMKN B HOPMaJIbHbIX
KAUMATUYECKUX YCNOBUAX, HE MeHEee, MOM ......oeeie e 103



MpepenbHble 3KcnyaTalMOHHbIE AaHHbIE

Temnepatypa okpy»atowen cpeabl, °C:

- NPY HOMUHA/NIbHOW 3/TEKTPUYECKOM HATPY3KE cevvvveeereneeeeereneeenens ot -60 go +70
- NPV CHMXEHUM SNEKTPUYECKoM Harpy3km 10 0,05 Py ...cccveeenenenee. o1 -60 go +155
MNpeaenbHoe paboyee HanpaAXKeHME PE3UCTOPOB, B.......oeveeeeeeiiinennnnen.. 400

MuHMManbHaa HapaboTKa, 4:
- C5-5B(P.=1,2BrT)
= 1€5-5, C5-5B [Py='5; 8, 10 BT) uusuvwnmnssisavssssses 15 000

CPOK COXPAHARMOCTU, ST . cuuiiuitietnieetettteanee et setesnaeaaeanaeaneeaaeensneenns 20



